

Mentsük meg a magyar népet (is)!

Van két olyan mérés tudományi találmányom, melyekkel jóval sikeresebbé tehető az emberiség

1. Az élő szervezeteket befolyásoló hatások akármennyire sokféle kombinál(ód)ása biológiai következményeit egyértelműen pontosan mérő **GTS-Antirandom kombinatorikus hatás-kalibrálások** bevezetése. Mind az oktatásban, mind a napi gyakorlatban olyan módon, hogy mindenki jól alkalmazhassa. (Ahelyett, hogy - lásd mellékletek - **Nobel-díj megszerzéséhez** ellopják tőlem! Közveszélyes a hiányos hatás kombinációs, randomizált. „statisztikai hatás-kalibrálásokon” alapuló mai mezőgazdasági vegyszerezés, ami 20 év alatt se jelezte, hogy a kálisó fokozta az aszálykárt, nem szabad ilyenre alapozni a mezőgazdaság automatizálását!)
2. **Az Antirandom kapcsolat analízis** mindenkinek, egyének és közösségek számára is, teljes körben alkalmazhatóvá tétele az **APLA (AUTOMATIZÁLT PSZICHO-LOGIKAI ANALÍZIS)** „tükrözéses kapcsolat kikérdezésen” alapuló fontosság- és biztosság szerinti rangsorolásnak az internet és mobiltelefon útján mindenki számára hozzáférhetővé tételével.
3. Az ismert tanácsadó (coaching) programok ezekkel kiegészítve sokkal sikeresebbé tehetők.
4. Bővebb információ a www.tejfalussy.com honlapon és onnan hívható korábbi honlapjaimon található. A velünk együttműködni kívánók kipróbálhatják az APLA-val „coachingolást”!
5. A fejlesztést finanszírozó állami és nem állami cégek az általuk finanszírozott fejlesztésből származó bruttó árbevételünk 10%-át, a velünk szerződött alkalmazás fejlesztők a munkájuk eredményeként keletkezett bruttó árbevételünk 20%-át, az alkalmazás közvetítők pedig a 30%-át kaphatják meg tőlünk.

APLA Innovációs PJT
GTS-Antirandom Systems
All Rights Reserved!

Tejfalussy András elnök
okl. vill. mérnök, feltaláló
tejfalussy.andras@gmail.com
+36 20 218 1408

H-1036 Bp. Lajos u. 115. III. 18.
aplaconnection@gmail.com
T/F.: +361250 6064

Akik szeretnének részt venni fejlesztés finanszírozóként és/vagy alkalmazás fejlesztőként és/vagy alkalmazás szervezőként és/vagy alkalmazóként a találmányaim hasznosításában, a fenti címeinken keressenek meg, hogy megköthessék velünk az ezekhez szükséges együttműködési szerződéseket!

Mellékletek iratjelei: 1./„Furkaek-294milliosNobeldij-csalasa”, 2./”Palkovics-Nobeldij-csalas-190803j”

Magyarország, 2019. szeptember 7.



Tejfalussy András

/Iratjel: coaching-190907/